2021年9月13日星期一 辛丑年八月初七

编 审:宋志学 文字统筹:高 雅 版 式:张增强

高郵日報

界首时政



今日高邮微信 高邮日报手机报

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

潘建奇赴界首开展"两在两同"建新功行动走访调研

9月9日上午,市人大常委会副主任潘建奇赴挂钩联系点界首镇开展"两在两同"建新功行动走访调研活动。市人大常委会教科文卫委主任卢红,界首镇党委书记龙在祥、组织委员杨文春等参加活动。

潘建奇一行首先来到子婴村低保户戴善清家中,了解致贫原因和家庭成员生产生活学习情况,鼓励家人树立信心战胜病魔,并送上了慰问金。他要求镇村组织给予关心和帮助,让一家人早日走出困境。

江苏金亚益重工科技有限公司

是界首镇先进制造业的龙头企业,科技含量高、市场前景好、贡献份额大。潘建奇走进企业车间,了解生产销售、技改投人和疫情影响情况,征询政府服务企业的需求,还现场观看了旋挖钻机动力头功能操作展示。在连标葡萄园,潘建奇饶有兴致地参观了葡萄、火龙果、稻蛙套养、草莓种植等生产基地,鼓励园主找准高效农业和乡村旅游的契合点,做好精致发展、特色发展的大文章,带动周边农民共同致富。

在大昌村举行的调研座谈会

上,潘建奇指出,深人开展"同人民想在一起、干在一起,风雨同舟、同甘共苦,在现代化新征程上建新功"行动,体现了以人民为中心的发展思想,广大党员干部要通过问政于民、问计于民、问需于民、问效于民,答好发展之卷、改革之卷、民生之卷和作风之卷。

大昌村党总支书记陈国付、界 首卫生院院长薛勇分别汇报了乡 村振兴和卫生事业发展情况,提出 了下一步工作思路以及相关意见 建议。

用心服务"新界首人"助力界首率先崛起

为切实做好在界首镇工作生活的"新界首人"服务管理工作,充分发挥"新界首人"助力界首经济社会高质量发展的积极性。9月7日,界首镇召开"新界首人"服务推进工作会,镇领导孙玉林、徐永来、梁文静、苏桂良、张丽、赵雷、宋志学参加会议,镇党委组织委员杨文春主持会议。

镇党委副书记、镇长孙玉林听取了关于"新界首人"服务工作要点和工作清单的汇报,并就下一阶段用心、用情、用力做好"新界首人"服务工作提出要求,要充分认识人才在地域发展中的关键地位,立足现在,放眼未来,以高度的政治责任感和使命感,切实做好"新界首人"的服务推进工作。要坚持"以人引人",充分发挥"绿扬金凤"、省双创计划等人才政策的优势,全力打好顶层牌、保障牌、融合牌以及情感牌。要依托本地现有的优惠政策和特有资源,在提升"新界首人"生活



质量,优化"新界首人"工作环境,满足"新界首人"未来发展需求等方面,拿出好主意,想出好办法。要创新工作举措,积极构建专业化、特色化、个性化服务体系,开展受众面广、参与度高的创新活动,真正做到

釜底加薪,雪中送炭,打造全市"新 高邮人"服务工作的界首样板。

副镇长梁文静在会上宣读了关于成立"新界首人"服务工作领导小组的通知,明确了具体工作职责和时间节点。

界首镇农业农村局 抗疫情保生产 两手抓两手硬

界首镇农业农村局遵照市、镇 两级防指"抽调机关企事业单位人 员下沉基层参与疫情防控工作"的 要求,由主要负责人和分管负责人 带队,组织全体干部职工深人一线, 实现了疫情防控和农业生产的两手 抓、两手硬。

在大规模核酸当天,界首镇农业农村局全体人员下沉一线,赶至挂联的子婴村核酸检测点,协助做好证件核查、扫码测温、现场秩序维护等多个环节的服务工作,引导现场群众有序参与核酸采样,助力该

村在规定时间内优质高效完成全员核酸检测任务。为助力全镇进一步扎紧疫情防控篱笆,界首镇农业农村局党员干部和职工积极响应镇党委、政府的号召,参与甓湖社区的疫情防控入户摸排工作,深查细排,挨家挨户详细核查居民家庭成员信息、疫苗接种、核酸检测和是否有外地返界人员等情况,并建立第一手信息台账,切实做到"一户一档"精准管理,没有遗漏一户、遗漏一人,以"严、细、实、准"的排查实效,全力守护好一方平安。

在开展疫情防控的同时,界 首镇农业农村局竭尽全力保生 产。受新冠疫情影响,界首镇连 标葡萄专业合作社的成熟葡萄陷 人停销、滞销困境。对此,镇农业 农村局一手抓抗疫、一手抓生产, 不折不扣地坚决落实市局"详详 调查全镇滞销农产品在田在库情况,制定助销农产品工作方案"精神,及时进行部署,安排专人负责,积极搭建"抗疫情、助销售、保供应"绿色通道,第一时间帮助该合作社销售葡萄。

界首镇经济发展局 疫情防控和经济发展两不误

连日来,界首镇经济发展局按 照镇党政主要领导和分管领导的 指挥部署,始终把推进疫情防控和 经济发展工作做实做细做到位,切 实做到两手抓、两手硬,努力实现 疫情防控和经济发展"双胜利"。

今年疫情发生后,界首镇经济 发展局始终肩负起服务经济发展 的使命职责,坚决贯彻落实好市 委、市政府,镇党委、政府关于《工 业企业疫情防控任务清单》《防控 技术指南》,及时传达疫情防控期 间涉企相关政策,对上级各类疫情 防控文件做到传达不隔夜,落实不 走样。

疫情发生后,企业实际运营中 出现或多或少的困难,经济发展局 全体成员参与58家企业疫情防控 挂联工作,对企业的疫情防控做好 指导服务,根据收集的企业实际需求,制定个性化的帮扶方案,搭建企业与上级主管部门的"沟通桥梁"。同时根据市委、市政府保大保重保急的车辆实行申请备案制度,认真查验申报车辆"两码一证",及时发放车辆申请表,真正做到即来即办、高效办结。

镇劳动密集型企业的员工数量庞大,园区尚未成型企业较为分散,若员工自行分散检测,既加大了员工流动的风险,又影响企业正常生产经营。为解决企业员工核酸检测不便的问题,经济发展局积极谋划,主动担当,创新工



作方法,专门成立12个企业核酸流动检测点,根据各企业的实际情况分批次分时段,上门给企业员工提供核酸检测服务,企业员工有序排队,保持一米安全距离,现场秩序井然、有条不紊,短时间内就完成了近2800人的核酸检测工作,保证了企业高效发展。

孙明如赴界首开展主任接待代表日活动

9月7日上午,市人大常委会 副主任孙明如赴界首镇开展主任 接待代表日活动,市人大常委会 人代委主任周荣祥、副主任杨菁 参加活动。

座谈会上,界首镇人大主席 毛向前、临泽镇人大主席戴少清、 周山镇人大主席丁迎国分别对高 邮市十五届人大五次会议代表建 议办理、《高邮市人大常委会关于 巩固全国文明城市创建成果,建 立健全创建工作常态长效机制的 决定》实施情况、评议教体局工作 以及县、乡人大换届选举工作提 出了一些建议和意见。 沈德银、祁志芳、费勇芳、时 正宏等北片市人大代表分别提出 了加大市级层面对界首镇文旅产 业的投入、巩固全国文明城市创 建成果、切实提高幼儿教师待遇、 合理优化乡镇教师资源配置等建 议和意见。

孙明如对代表建议办理和县、乡人大换届选举工作提出了相关要求。他表示,代表们提出的建议和意见反映了基层的实际情况,会后将把代表们所提建议意见进行归纳整理和汇总,及时反馈给政府相关部门,进一步帮助落实和解决。

镇领导走访慰问残疾人家庭

9月9日下午,界首镇党委副书记、镇长孙玉林赴大昌村看望慰问"江苏好人"王诗山一家,向他们送去了镇党委、政府的诚挚问候和关爱。镇党委宣传委员宋志学参加慰问。

在王诗山家中,孙玉林听取了镇社会事业局相关负责人对王诗山一家的保障救助情况,详细了解因车祸致残的王佳佳的身体康复情况、赔偿落实情况以及当前面临的实际困难,并送去了慰问金。

孙玉林要求,镇民政部门要积极配合落实保障救助措施,协调解决王佳佳的医保、社保困难,帮助提供王诗山夫妇在家就业的工作岗位。大昌村要多关心、多走访王诗山一家,帮助解决生活中的实际困难。

孙玉林鼓励王诗山夫妇要保持乐观心态,克服实际困难,继续做好王佳佳的康复工作。要传递好社会正能量,用大爱创造生命的奇迹。

界首推动"大数据+网格化+铁脚板"落细落实

9月6日上午,界首镇社会治理局召开"着力夯实基层基础,推动'大数据+网格化+铁脚板'"落细落实动员部署会,镇政法委员郭岫、社会治理局局长孙震山、各村(社区)党总支书记、网格联络员参加会议。

会上,社会治理局局长孙震山围绕"搭架构一配人才一建制度一立清单"进行解析。据介绍,网格基本架构由村(社区)党总支、网格党支部、网格党小组、党员中心户组成,以党组织为统领,网格为基础,并有效融合界首镇"一镇一品"项目,真正实现"小事不出网格,大事不出村(社区)",切实把问题发现在基层、解决在基层。其次要做好基础数据核对、

更正、完善、维护等工作,各村(社区)网格员要依据"4+4"工作法,每天下沉网格,利用扬州市全要素网格通 APP 精准录人标准地址、实有人口、实有房屋、实有单位等基础数据。

郭岫要求,要进一步理顺网格化基层治理的运行机制,各村(社区)要学习网格工作职责、熟知网格事项清单,建立每周网格化社会治理例会制度;要建立健全指挥调度中心联动机制,充分运用社会治理现代化一体化平台,加强部门联动,解决好百姓的急难愁盼问题;网格队伍建设要创新加强,落实好激励、考核政策,并通过举办业务培训与指导,提升专业化水平。

"北大门"的"守护神"

自疫情防控工作以来,以蒋兆华和闵珠荣为代表的老党员,他们响应号召,挺身而出,冲锋在前,连续20多天日夜值守在G233界首交通卡口和京沪高速界首出人口,吃在卡口,睡在卡口,卡口已成为他们另一个"家"。他们是界首人民的"守护神",他们用坚实的背影、朴实的话语、执着的坚守筑起一道道铜墙铁壁,守卫着高邮的"北大门"

车、不漏一人。

闵珠荣和蒋兆华除了需要检 查来往车辆外,还需要协调卡口 执勤人员的物资保障并处理矛 盾。他们在检查过往车辆时铁 面无私,面对困难群众却有铁骨 柔情的一面。他们联系快餐店 保证卡口执勤人员三餐准时送 达,但自己却时常忙得顾不上吃 饭;面对不了解政策但想通过卡 口的群众,他们动之以情晓之以 理,讲明疫情防控的严峻形势, 耐心劝返;面对滞留卡口想给家 中老人送去水果蔬菜的群众,他 们打听具体地址并安排人员将 水果蔬菜消毒后运送到位,帮助 群众解决实际困难。

连续20多天的坚守对于年轻人来说都是煎熬的过程,更别说是闵珠荣和蒋兆华这样的老同志了,有人问是什么支撑他们坚持下来,他们回答说:"谁让我们是党员呢?我们不上谁上?"